

## Berichtigungen.

Seite	7,	Zeile	23,	lies:	gesprochen worden ist.
"	8,	"	16,	"	Talemincien.
"	12,	"	33,	"	Wichtewig.
"	14,	"	6, 7,	"	mitsprechende.
"	14,	"	19,	"	vorhandenen.
"	16,	"	45,	"	vitae.
"	18,	"	7,	"	diesen.
"	18,	"	41,	"	ihren Standpunkt.
"	29,	"	28,	"	Scultetus.
"	36,	"	4,	"	Trebitsch.
"	46,	"	42,	"	Weinbergk.
"	54,	"	16,	"	Stadtrath.
"	64,	"	6,	"	einer.
"	66,	"	6,	"	Hirnheublein.
"	71,	"	42,	hinter	wir schalte ein: sie.
"	77,	"	33,	lies:	Herr und Frau Rittergutsbes. Winkler.
"	79,	"	40,	"	Eckstädt.
"	85,	"	45,	"	dominio.
"	93,	"	30,	"	worden.
"	101,	"	51,	"	verderbe.
"	103,	"	10,	"	Tractament.
"	103,	"	43,	"	wurden.
"	103,	"	47,	"	kamen.
"	123,	letzte Zeile,	lies:	v. Schrabisch:	„Die Schlacht bei Torgau am 3. November 1760.“
"	132,	Zeile 7,	lies:	Parentatorium.	